

范小仙

時陳君習醫，亦與范善，聞將去，即杯酌餞行。求范曰：「君有奇術，必多良方，今將別矣，易舉一二贈我，亦可齊世，行方便也。」范笑謂事西畔土牆一圍曰：「即此便是贈生榮。」時

穎雨數十日，南山蛟水大盛，巨浪闊丈，

牆。范歸，拉白登坡，視大水，久之，

即成危橋，若接霄漢。曰：「我試與

子遊月宮，好否？」白堅立不肯登。范

遂指而後登，躋身躍入空際，人影依稀，無仙骨者！雖然，我先以術聖子信

。」乃袖出匹布，目十餘丈，向空擲

，突布墮，范亦墮，投水中，風挾洪濤

，兩三捲，則人布俱杳。白大聲呼救，

勝利云。

元朗方面，曾於備戰，夫也做到充

足，每晨均由教練費春華及助教陳輝

方在搜捕之時，有男女洋人達一百多人，

，包括有洋歌女，西婦，美軍，

十多，被傳訊。今年一月，有美軍在

九龍柯士甸道某酒店服了迷幻藥外出，

不久即，另有美軍也服下這類毒品

而歸命。

就今年一月間，尖沙咀慶大廈一間

洋歌廳，警員也會搜出一批迷幻藥，警

方在搜捕之時，有男女洋人達一百多人，

，包括有洋歌女，西婦，美軍，

十多，被傳訊。今年一月，有美軍在

九龍柯士甸道某酒店服了迷幻藥外出，

不久即，另有美軍也服下這類毒品

而歸命。

就今年一月間，尖沙咀慶大廈一間

洋歌廳，警員也會搜出一批迷幻藥，警